

夫妻在高速上吵架，双双被困桥下

8名消防员架起“生命之梯”

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林)5月17日22时许,市消防救援支队119指挥中心接警,称杭瑞高速崇阳段有人被困桥下。崇阳县隽北大道消防救援站8名消防员迅速赶往事故现场紧急救援。

杭瑞高速崇阳段,一对夫妻因在高速途中发生争执,女子一时想不开,翻越栏杆跳下高速桥。丈夫见势下桥“救妻”,由于桥面较高,结果夫妻俩双双被困。高速交警发现

后,拨打119寻求消防救援。

救援现场,消防员发现,一对夫妻被困在高速桥下7至8米处。消防员立即架设金属拉梯下至桥底,查看人员情况。经侦查,发现女子全身多处摔伤且意识模糊,男子情况良好。

为避免被困女子受到二次伤害,救援人员利用安全绳将被困女子固定在救生担架上,然后利用吊绳进行救援。经过半个小时的紧张

施救,成功将被困夫妻救至高速桥上,并第一时间送上120急救车前往医院进行治疗。由于救援及时,目前受伤女子已无生命危险。

消防部门提醒:驾车时吵架非常危险,驾驶员容易受情绪波动做出过激行为,极易引发交通事故等严重后果。司乘双方要多换位思考,忍一时风平浪静,退一步海阔天空,行车路上安全为先,不要拿生命开玩笑。

男童贪玩,头被卡在两墙之间

6名消防员凿墙破壁救人

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 李中良)通城县一4岁男童因贪玩,头被卡在两墙之间,不能出来。危急时刻,6名消防员经过40分钟的凿墙破壁,终于成功救人。

“我儿子卡在墙缝里出不来了,请你们快点来啊!”5月17日18时许,通城县大坪乡一小孩被卡在两墙之间,不能活动。接警后,通城6名消防员紧急前往处置。

救援现场,消防员发现,原来是男童的头被卡在两座房屋之间的墙

缝中,情况十分危险。

经观察,两侧墙壁均为水泥墙砖,经孩子家长与屋主协商后,消防员迅速确定凿墙位置。

消防员用手动破拆工具在左侧墙壁上凿出一个缺口,快到达男孩头部卡住部位时,因担心破拆墙体对男童头部造成挤压伤害,立即用手扶住男童头部周边的砖块,再破拆砖块。

为防止破拆时砖屑飞溅到男孩脸部,消防员向附近居民借来毛巾对男童面部、身体裸露部位进行保

护,避免对男童造成二次伤害,同时边破拆边对男童进行安抚。

经过消防员40分钟的凿墙,墙体终于被砸出一个可以容下成年人上半身大小的洞口。此时,消防员与其家人一起伸手进去慢慢将男童从洞里拉出来,40分钟内成功将男童救出。经确认,男孩只是表皮组织擦伤,并无大碍。

据了解,这名4岁的男童,是因为玩耍时钻墙缝被卡在两墙之间,动弹不得。

恋爱遭家人反对
少年赌气欲轻生

民警紧急救助
挽救年轻生命

本报讯(记者葛利利 通讯员刘超)5月17日晚11时许,咸安公安分局桂花派出所接到110指挥中心指令:在桂花镇白沙老桥有人要跳河。接警后,民警火速赶往现场,发现一名醉酒的少年坐在老桥护栏上。

民警一边稳住男生的情绪,一边尝试接近男生。一名辅警趁男生不注意,拉住其手臂,将其从护栏上抬了下来,并带回派出所了解情况。经过一个多小时的沟通,民警了解到该男生叫小涛(化名),今年16岁,是广西人,交往了个女友,家人不同意他们在一起,心情十分郁闷。当天,小涛到桂花镇堂哥家玩,喝醉酒后心情更加郁闷,就独自来到桂花镇白沙老桥护栏上坐着,欲跳河自杀。

随后,民警通知小涛的家人到派出所将小涛接回。小涛也认识到自己年少轻狂,表示会和家人好好沟通,正确对待感情问题。

崇阳县烟草专卖局
**破获一起
重大“双倒”案件**

本报讯(通讯员吴建华)5月13日,崇阳县烟草专卖局联合县公安局治安大队破获一起重大“双倒”卷烟(广西、贵州、崇阳等地相互倒进倒出)案件,查获非法卷烟360条,案值14.8万余元。

崇阳县局专卖执法人员根据群众举报,经过近一个月的跟踪蹲守,在公安部门的配合下,于5月13日上午对位于崇阳县天城镇无证户蔡某的藏烟窝点进行突击检查,现场查获黄鹤楼、中华等30个品规卷烟共计360条,其中从外省倒进崇阳卷烟104条,从崇阳集并倒出卷烟256条,共计涉案金额14.8万余元。经初步感官鉴定,所获卷烟均为真品卷烟。因当事人无法提供合法购进手续,执法人员已依法对上述卷烟先行登记保存。

目前,案件正在进一步调查处理之中。

捐一本书 圆一个梦

您有一封“爱心捐书倡议书”请查收

本报讯(记者杜培清 通讯员赵劲君)书籍,是孩子生活中不可缺少的朋友,更是孩子们汲取营养、获得丰富知识的重要途径。在“六一”儿童节来临之际,市妇联与市图书馆向社会各界人士发出“捐一本书,圆一个梦”爱心图书募集活动倡议,号召社会“益”起来捐书,为农村儿童捐书赠书,为脱贫攻坚提供智力支持。

“捐一本书,圆一个梦”爱心图书募集活动第一期募集时间即日起至6月20日,主要募集符合以下要求的图书:正规出版物;内容积极健

康,适合少儿阅读的书籍,包括科普、文教、百科、文学、绘本、童话等读物;图书六成新以上,无明显破损、污渍等影响阅读体验的情况,三本起捐。

如是单位或者组织捐赠,可电话联系市图书馆(0715—8903006贺女士)进行对接;若是个人捐赠,可根据“就近捐赠、随手公益”的原则,到市图书馆新馆一楼总服务台或十六潭、相山书院、南昌社区的香城书房就近捐赠,与工作人员联系后进行相关登记,可以附上爱心书

签或一封信,写下捐书寄语。所有捐赠图书者将获得特有主题Logo的“爱心徽章”。

据悉,捐赠的图书收集后,市图书馆将统一对书籍进行分类整理,经过严格的消毒、分装后,送往农村地区儿童之家,为孩子们建立阅读图书角,充实儿童之家。

联系方式:市图书馆:0715—8903006;相山书院香城书房:0715—8901066;南昌社区香城书房:0715—8901615;市妇联家儿部:0715—8126220。

参观交流同成长 携手并进促提升 ——荆州项目公司来咸宁联合水务参观交流

5月14—15日,联合水务集团旗下荆州申联环境科技有限公司、荆州申联水务有限公司(以下简称“荆州项目公司”)人事行政副总经理刘斌带领两公司管理人员,来到咸宁联合水务有限公司参观交流。咸宁项目公司执行董事夏承光、总经理毛雄辉等领导对荆州项目公司同仁的到来表示热烈欢迎,并进行了热情接待。

14日下午,在咸宁项目公司执行董事夏承光的主持召开的座谈会上,夏总对联合水务集团和咸宁项目公司改制十年发展里程作了介绍,并就联合水务专

业化的团队管理经验及“制度管人,流程管事”规范化管理模式,展开分享和讲解;毛总重点介绍了咸宁联合水务改制前企业面临的困惑、职工安置等基本情况和改制后加大投入、改变现状给企业带来新的发展变化。听完夏总和毛总的介绍,荆州项目公司刘总表示,在细微之处感受到了兄弟公司的真情和热情;在咸宁项目公司各位领导的分享中,更深层次的了解到联合水务集团“团结 诚信 拼搏 共赢”的企业文化精神,刘总提出一定会珍惜此次宝贵的学习机会,确保此次学习、交流工作有的放矢,大家还

在会上通过观看咸宁项目公司快闪短片《我和我的祖国》,更进一步了解到咸宁项目公司职工的精神风貌和斗志活力。

为了让此次交流工作更加具体化、精准化,座谈会结束后,与会人员实行“部门对部门”、“一对一”的交流探讨模式。在实地工作岗位中分解与细化学习目标,共同探讨在执行ERP和SOP流程中问题和解决办法,真正做到制度管人,流程管事。在交流学习中增进友谊,提高对工作流程的认知度。

15日上午,荆州项目公司同仁在夏



总等领导的陪同下,参观王英水厂制水工艺流程及厂容厂貌,走进供水泵房内参观水泵运行和机电设备日常维修等工作。

荆州项目公司相关人员表示,此次交流收获颇丰,并提出今后还将多层次加强交流、沟通有无、取长补短,为推动兄弟公司之间的工作再上一个新台阶,携手并进共谋发展! (通讯员林立)